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Slovní hodnocení: 

 

Hlavní kritéria: 

 

Práce představuje proměny náboženského sionismu v Izraeli. Zaměřuje se především na 

nejvýraznější náboženské autority tohoto směru. Práce splňuje kritéria pro magisterskou 

práci. Má srozumitelnou výzkumnou otázku. Teoretická část je solidně rozpracovaná, 

bohužel ale teoretické koncepty představené v teoretické kapitole z analytické části do 

značné míry mizí. To z této práce činní více popisný text, než analytický. Nicméně silnou 

stránkou této práce je to, že autor se zabývá tématem, které je v českém prostřední velmi 

málo diskutované. Představuje méně známě texty náboženských autorit, které definovaly 

a definují různé podoby náboženského sionismu. I díky tomu představuje tato práce 

užitečný zdroj pro ty, kteří chtějí lépe porozumět vývoji v Izraeli, neboť náboženský 

sionismus, hlavně jeho extrémnější podoba, hraje v izraelské politice v posledních letech 

důležitou roli s dopadem především na izraelsko-palestinský konflikt. Praktický dopad 

náboženského sionismu právě na současnou izraelskou politiku mohl být v této práci také 

o něco lépe vysvětlen.   

 

 

Vedlejší kritéria: 

 

Práce splňuje formální kritéria. Je dobře ozbrojovaná a je psaná akademickým, ale čtivým 

jazykem. Práce je také velmi přehledně uspořádaná. Jen při přímých citacích není třeba dávat 

text do kurzívy i do uvozovek.  

 

Vyjádření k plagiarismu: 

V pořádku. Práce je originálním textem.  

 

Celkové hodnocení: 

Silnou stránkou této práce je, že zpracovává téma, které je často spíše na okraji zájmu, přesto 

že je pro pochopení současné politické situace v Izraeli zcela zásadní. Práce je napsaná velmi 

přehledně a představuje klíčové myslitele náboženského sionismu.  

Jistou slabostí této práce je slabší teoretické ukotvení empirické část.  

Pro diskuzi k obhajobě navrhuji téma dopadu náboženského sionismu (hl. jeho extrémních 

směrů) na současnou politiku Izraele.  

 

Výsledná známka:  
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